

Informace občanům

Vodovod obce

V současné době se intenzivně pracuje na druhé etapě hlavního vodovodního řadu a dokončuje se vodojem, včetně příjezdové cesty. Po kolaudaci první etapy, se budou moci občané napojovat přípojkami na hlavní vodovodní řad. Jakmile bude dokončeno výběrové řízení na firmu, která bude vodovodní přípojky na veřejném prostranství provádět, uskuteční se **další beseda s občany jen k realizaci přípojek**. Termín bude včas oznámen, místo konání opět pohostinství Na růžku. Jak již byla podána informace zástupci Vak Nymburk, bude přípojku na veřejném prostranství provádět firma, která bude garantovat připojení na hlavní řad a zároveň bude ručit za případný překop veřejných sítí. Přípojka je na náklady vlastníků nemovitostí s dofinancováním z vybraných prostředků občanů. Na soukromých pozemcích bude každý realizovat přípojku buď svými silami nebo za pomoci firmy, která nabízí také průtlak (přípojka bez kopání na vlastních pozemcích).

Kdo nemá možnost provést výkop na vlastním pozemku vlastními silami a nevyužije firmu k realizaci průtlaku, těm nabízí za cenu 180,- Kč za metr včetně zásypu, kopáčské práce, pan Dušan Čonka, bytem Kostelní Lhota čp. 181 (na Vrškách).

Přípojky se budou realizovat systematicky v jednotlivých ulicích. Proto zájemce vyzýváme k připravenosti.

Poděkování občanům

Především **velké poděkování** patří jmenovitě občanům, kteří pochopili význam věcí veřejných a obci darovali nebo levně přenechali pozemky pro veřejné potřeby. Jedná se o paní B. Telipskou, a pana V. Telipského, manžele ing. J. a L. Khaylovi (chalupáři), paní ing. Žwakovou z Prahy a manžele D. a P. Linkovi (pozemek na vodojem) a pana V. Cabrnocha (část pozemku na hlavní vodovodní řad). Pokud by takové pochopení našla obec u všech, bylo by u nás lépe. Dále děkujeme všem občanům a chalupářům, kteří pomáhají obci s udržováním veřejného prostranství. V současné době jde především o sečení trávy. V zimním období půjde o úklid chodníků, a to i přesto, že nově přešla povinnost na obce.

Odpadové hospodářství

Provozní doba sběrného dvora v obci Kostelní Lhota :

V sobotu po celý rok od 8, 00 hod. do 12, 00 hod.

V neděli po celý rok od 8, 00 hod. do 11, 00 hod.

Ve středu v období letního času od 16, 00 hod. do 18, 00 hod.

Žádáme důrazně občany a chalupáře, aby udržovaly pořádek u kontejnerů umístěných v obci. Neodkládejme zde materiály, které patří do směsného odpadu na sběrný dvůr (celá okna včetně výplní, nábytek, domácí spotřebiče, nádobí apod.). Záleží nám přeci na tom, aby naše obec nevypadala již v sobotu a neděli jako smetiště. Pokud se tříděný odpad již do kontejneru nevejde pro přeplněnost, nechte si jej prosím doma a odložte ho až budou kontejnery prázdné. Každý, kdo má zaplacený místní poplatek z odpadu je může odložit v uvedených hodinách na sběrném místě pro odpadové hospodářství. Využívejme tuto výhodu, kterou nemá každá obec a nebuďme příliš pohodlní. Ojeté pneumatiky nelze na sběrný dvůr odkládat.

Kanalizace

Připomínáme občanům, že do 30. června 2009 je termín splatnosti za stočné za I. pololetí 2009. Dále připomínáme pravidelné omývání zařízení kanalizační jímky a předkládání dokladů o vyvážení a těsnosti septiku těch, kteří nejsou na kanalizaci obce připojeni.

Komunikace v obci

Na budování nových komunikací nemá a v dohledné době nebude mít obec finanční prostředky. Veškeré žádosti v tomto směru budou i nadále vyřizovány negativně. Absolutní přednost má v současné době pořízení a splácení úvěru za vodovod. Na žádost obce ve spolupráci s Městským úřadem Nymburk a Policií České republiky budou v nejbližších dnech umístěny v obci dopravní značky zákazu parkování u autobusové zastávky U kovářny ve směru na Poděbrady a dále před restaurací Bohemia a pohostinstvím Na růžku, zde od 18, 00 hod. do 6, 00 hod. ranní. Opatření je nezbytné v zájmu zvýšení bezpečnosti v obci.

Poděkování Středočeskému kraji a MMR za přidělené dotace obci

V letoším roce obdržela zdejší obec dotaci v částce 25. 000,- Kč na kulturní akce z prostředků Středočeského kraje. Děkujeme. Prostředky budou využity především na akci konanou 13. 6. 2009. Dále děkujeme za poskytnutí finančních prostředků na opravu křížku před katolickým kostelem z prostředků MMR (cca 70. 000,- Kč). V obou případech s dofinancováním menší částky obcí.

Květinové výzdoby oken a předzahrádek v roce 2009

Také v roce **2009 vyhlašuje Obecní úřad** Kostelní Lhoty soutěž o nejpěknější výzdobu oken a předzahrádek. Vyhodnocení bude oznámeno v prosincovém Zpravodaji obce. Děkujeme, že na v tuto výzvu reagujete. Těšíme se z toho, že si společně zlepšujeme životní prostředí naší obce.